



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 3- 5- 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **16/2017** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	265	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Δράμας καθώς και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης, περίληψης διακήρυξης και καθορισμού επιτροπών: Α). Διενέργειας του διαγωνισμού, Β). Ενστάσεων και Γ). Παραλαβής των υλικών του συνοπτικού διαγωνισμού της προμήθειας: «Λευκό ακρυλικό χρώμα διαγράμμισης έτους 2017», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 49.000,00 ευρώ.	-	Αποσύρει το θέμα ώστε να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις στην εισήγηση της Υπηρεσίας .
3. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	266	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Καβάλας, καθώς και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού.
4. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολόγιων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας που εκτελούνται κατά εφαρμογή του άρθρου 72 του Ν. 4445/2016 (236 Α).	267	Εγκρίνει την τροποποίηση των κατωτέρω δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και Β//θμιας εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας.
5. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	268	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού.
6. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	269	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού.

<p>7. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>270</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 κατά)</p> <p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της ΠΑΜΘ-ΠΕ Ροδόπης, καθώς και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Καραλίδης Φώτιος, Ζιμπίδης Γεώργιος και ο Τσαλδαρίδης Αναστάσιος, ψηφίζοντας κατά, γιατί διαφωνούν με την α.α. 5 δαπάνη του πίνακα, αναφέροντας ότι δεν είναι η αρμοδιότητα της οικονομικής επιτροπής να εγκρίνει δαπάνες για συνδιοργάνωση εκδρομής και δεν έπρεπε η Επιτροπή Ανάπτυξης να πάρει αυτήν την απόφαση.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα διότι δεν υπήρξαν μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων. και των Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση για την τροποποίηση δρομολογίου ταξί στο δημο δίδυμοτείχου (νηπιαγωγείο ασπρονερίου) εξ αιτίας εργασιών που πραγματοποιούνται στο οδικό δίκτυο».</p>	<p>271</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση του παρακάτω δρομολογίου ταξί που πραγματοποιείται από τον ανάδοχο κ. Δημήτριο Ζλατινούδη, στο δήμο Δίδυμοτείχου (νηπιαγωγείο Ασπρονερίου) εξ αιτίας εργασιών που πραγματοποιούνται στο οδικό δίκτυο» ως εξής:</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 1.500,00 ευρώ στο πλαίσιο συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. συνδιοργανωτής με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής (Γυμνάσιο – Λύκειο) στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο«Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019» καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της Ενωμένης Ευρώπης που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.</p>	<p>272</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεσης πίστωσης ύψους Χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00 με το Φ.Π.Α.), σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα στο πλαίσιο συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ως συνδιοργανωτής με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής (Γυμνάσιο – Λύκειο) στο πλαίσιο έναρξης των επίσημων εορταστικών εκδηλώσεων με τίτλο «Φιλιππούπολη Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2019» καθώς επίσης και για τις επίσημες εορταστικές εκδηλώσεις για την ημέρα της Ενωμένης Ευρώπης που θα συμμετέχει το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής κατόπιν πρόσκλησης και θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη της Βουλγαρίας στις 8 & 9 Μαΐου 2017.. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα 0072 , Κ.Α.Ε. 0844.0002. με κωδικό έργου 170011012.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Καραλίδης Φώτιος, Ζιμπίδης Γεώργιος και ο Τσαλδαρίδης Αναστάσιος, ψηφίζοντας κατά, αναφέροντας ότι δεν είναι η αρμοδιότητα της οικονομικής επιτροπής να εγκρίνει δαπάνες για συνδιοργάνωση εκδρομής.</p>

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ